

SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	26. V 2014. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/14-88
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

SKUPŠTINA CRNE GORE
Gospodinu RANKU KRIVOKAPIĆU, predsjedniku

Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Ministru pravde i ljudskih prava, postavljam sledeće –

POSLANIČKO PITANJE

Da li će, i kada će Vlada Crne Gore i Ministarstvo pravde i ljudskih prava pristupiti realizaciji u više navrata datog obećanja da će se na adekvatan način odnijeti prema Inicijativi Udruženja "Goli otok" za Crnu Goru, za donošenje Zakona o poništavanju presuda, rješenja, akata i ostalih radnji državnih organa Republike Crne Gore i FNRJ, izrečenih licima osumnjičenim za podršku Rezoluciji inforbira od 28 juna 1948.godine?

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

POSLANIK
Neven Gošoyić
Neven Gošoyić



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	19. VI 20 14	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/14-88/2	
VEZA:		
EPA:		
SKRAĆENICA:	PRILOG:	



Vlada Crne Gore
Potpredsjednik za politički sistem, unutrašnju i spoljnu politiku i ministar pravde

Podgorica, 18. jun 2014. godine

Broj: 03-2508/14-1

SKUPŠTINA CRNE GORE

Poštovani,

Poslanik Socijalističke narodne partije g. Neven Gošović, postavio je poslaničko pitanje za sjednicu Skupštine Crne Gore zakazanu za 28. maj 2014. godine, koje glasi:

"Da li će, i kada će Vlada Crne Gore i Ministarstvo pravde i ljudskih prava pristupiti realizaciji u više navrata datog obećanja da će se na adekvatan način odnijeti prema inicijativi Udruženja „Goli otok“ za Crnu Goru, za donošenje Zakona o poništavanju presuda, rješenja, akata i ostalih radnji državnih organa Republike Crne Gore i FNRJ, izrečenim licima osumnjičenim za podršku Rezolucije Inforbira od 28. juna 1948. godine?"

Odgovor tražim i u pisanoj formi"

U skladu sa članom 191 Poslovnika Skupštine Crne Gore, dajemo

ODGOVOR NA POSLANIČKO PITANJE

Poštovani poslaniče Gošoviću,

Nije prvi put da me pitate o odnosu Vlade Crne Gore i Ministarstva pravde prema Inicijativi Udruženja „Goli otok“ za donošenje Zakona o poništavanju presuda, rješenja, akata i ostalih radnji državnih organa Republike Crne Gore i FNRJ, izrečenih licima osumnjičenim za podršku Rezoluciji Informbira od 28. juna 1948. godine.

Na Skupštinskom zasijedanju održanom 24. jula 2013 godine naglasio sam da se radi o vrlo kompleksnoj materiji i da ćete se složiti da je potrebno određeno vrijeme za pripremu kvalitetnih normativnih stavova i rješenja, koja će sa jedne strane zadovoljiti prava ovih lica i osigurati punu primjenu međunarodnih standarda u zaštiti ljudskih prava, a sa druge strane biti u saglasnosti sa pozitivnim propisima Crne Gore.

Na istom zasijedanju informisao sam Vas da se u prvoj fazi, došlo do zaključka da je potrebno definisati čitav spektar prava počev od onih koja se tiču prava iz penzijskog osiguranja, prava iz rada i po osnovu rada, pravo na posebnu naknadu štete koju su usljed nepravde osude, zlostavljanja, te društvene diskvalifikacije pretpjeli, postupak i rokovi za ostvarivanje tih prava, kao i tijela koja su nadležna za sprovođenje postupaka radi ostvarivanja tih prava.

Imajući u vidu brojne aktivnosti Ministarstva pravde u toku 2013. i 2014. godine, posebno u kontekstu procesa pridruživanja Crne Gore Evropskoj uniji, nadam se da ćete i Vi i javnost razumjeti razloge zašto do danas nismo predložili kvalitetno i sveobuhvatno rješenje u ovoj oblasti. S obzirom da se radi o pitanjima koja zahtjevaju multidisciplinarni pristup Vlade, u periodu koji je pred nama, obezbijedićemo aktivno učešće svih resornih organa u iznalaženju adekvatnog rješenja ovog pitanja.

S poštovanjem,

Duško Marković

